

## Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Řešení dopravní nehodovosti v okrese Příbram

Autor práce: Bc. Martin Šebetka

Oponent: Mgr. Pavlína Venzarová, MPA

<b>Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>	<b>hodnoceno stupněm VELMI DOBŘE</b>
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Náplň práce je v souladu s tématem, ale v některých částech se odchyluje od zásad pro zpracování práce.
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Částečně, struktura práce není zcela logická.
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, ale rozsah jednotlivých částí je nevyvážený.

<b>Hodnocení práce se zdroji:</b>	<b>hodnoceno stupněm VÝBORNĚ</b>
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice.
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval.

<b>Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:</b>	<b>hodnoceno stupněm VÝBORNĚ</b>
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody.
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano.
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je po částečné úpravě či doplnění využitelná.
*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování	

<b>Formální úprava práce:</b>	<b>hodnoceno stupněm VELMI DOBŘE</b>
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Převážně ano s drobnými odchylkami.
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, ale některé z nich jsou nadbytečné nebo by jich mohlo být více.
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Pouze malé množství, které nesnižuje úroveň práce.

### Poznámky k hodnocení

Řešení vedoucí k eliminaci dopravní nehodovosti a především následků dopravních nehod je s ohledem na negativní statistiky dopravních nehod velmi aktuální. Diplomant si vybral vhodně různá nehodová místa, okomentoval jejich výběr a navrhl konkrétní realizovatelná opatření, která na nich mohou nehodovost eliminovat. V práci je také správně uvedeno, že příčinou množství dopravních nehod je nepřiměřená rychlost a opět jsou zde navržena konkrétní opatření jak ji snižovat. Také navrhovaná opatření ke snížení DN zaviněných silničními nákladními vozidly lze hodnotit pozitivně. Diplomová práce obsahuje analýzu i konkrétní návrhy řešení. Práce je vhodně doplněna přehlednými tabulkami, obrázky a fotografiemi. Příloha A je však nečitelná, příloha B je málo čitelná a obsahuje pouze prázdný formulář.

### Otázky k obhajobě

1. Návrh opatření k řešení dopravní nehodovosti ovlivňuje investiční náročnost a rychlost realizace. Jaká opatření byste navrhl na nehodových místech v řešeném okrese z těchto dvou hledisek? 2. Jakým způsobem byste tato opatření prosazoval? 3. Jaká další preventivní opatření k řešení dopravní nehodovosti v okrese Příbram ještě doporučíte? Kde a pro koho by byla určena?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

<b>Práci hodnotím celkově stupněm</b>	výborně mínus
<b>Na základě výše uvedeného hodnocení závěrečnou práci k obhajobě</b>	doporučuji.

Datum: 3. 6. 2016

Podpis: